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Τουρκία: «Μνημονεύουμε με σεβασμό τους 
Τούρκους που δολοφόνησαν οι Αρμένιοι το 1915»
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Ιστορία, Αρχαιολογία, Παλαιογραφία, Στρατιωτικά & Εθνικά 
θέματα

Το τουρκικό υπουργείο Αμυνας, σ’ ένα ρεσιτάλ αθλιότητας, επιχειρεί να 
αντιστρέψει την πραγματικότητα και να εμφανίσει την Τουρκία από θύτη της 
σφαγής εκατοντάδων χιλιάδων Αρμενίων σε… θύμα.
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Η ανάρτηση
«Μνημονεύουμε με σεβασμό τους Τούρκους που δολοφόνησαν οι Αρμένιοι το 1915» 
αναφέρει το υπουργείο Αμυνας της Τουρκίας, σε ανάρτησή του στο Twitter.

Την ανάρτηση συνοδεύουν φωτογραφίες σφαγιασθέντων Τούρκων από τους… 
Αρμένιους με τη λεζάντα:

«Οταν εξετασθούν τα εθνικά και διεθνή αρχεία σχετικά με το 1915, θα φανεί πως 
οι Αρμένιοι σκότωσαν με άγριο τρόπο αδιακρίτως χιλιάδες Τούρκους, γέρους, 
γυναίκες και παιδιά».

Καταγγέλλουμε… «τη συκοφαντία»
«Καταγγέλλουμε έντονα αυτούς που ενώ οι αλήθειες είναι φανερές, επιχειρούν να 
αποδώσουν στο έθνος μας τη συκοφαντία της γενοκτονίας. Μνημονεύουμε με 
σεβασμό τους Τούρκους που δολοφονήθηκαν από Αρμένιους» προστίθεται, 
σύμφωνα με τα tourkikanea.gr, στην ανάρτηση του υπουργείου Εξωτερικών της 
Τουρκίας.

Ηταν η «Κόκκινη Κυριακή»
Η 24η Απριλίου του 1915 αποτελεί συμβολικά την έναρξη της Γενοκτονίας των 
Αρμενίων, όταν η ηγεσία της αρμενικής κοινότητας της Κωνσταντινούπολης 



φυλακίστηκε και εκατοντάδες Αρμένιοι της Πόλης απαγχονίστηκαν.

Ηταν η «Κόκκινη Κυριακή» για τους Αρμένιους, όταν οι οθωμανικές αρχές 
συνέλαβαν 250 επιφανείς Αρμένιους της Κωνσταντινούπολης.

Περίπου 1.500.000 άνθρωποι, σε σύνολο 3.000.000 Αρμενίων που διαβιούσαν στα 
ανατολικά, κυρίως της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας, σκοτώθηκαν από μαχαίρι, από 
κούραση στα καταναγκαστικά έργα, κάηκαν μαζικά ζωντανοί, πνίγηκαν στη Μαύρη 
Θάλασσα ή στον Ευφράτη, ή χάθηκαν στην έρημο της Συρίας στις αναγκαστικές 
«πορείες θανάτου» που τους επέβαλε η πολιτική των Νεότουρκων.

Μαρτυρίες γιατρών και επιστημόνων για μαζικές εξοντώσεις με τοξικά αέρια, 
υπερβολική χορήγηση μορφίνης στα αθώα θύματα, ακόμα και σκόπιμη διασπορά 
του τύφου μέσω της υποχρεωτικής ένεσης μολυσμένου αίματος, συνθέτουν 
μακάβρια το «Μεγάλο Εγκλημα», όπως αποκαλούσαν αρχικά οι επιζώντες Αρμένιοι 
τα γεγονότα.
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